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EXERCICE 1](2 points)

Ecris sur 1 feuille de copie le numéro de chacune des alfirmations ci-dessous suivi de VRAL si I aiTirmation est vraie
o de FAUX si affirmation est fowsse, Par exemple pour "affimmation 5, la réponse est @ 8§ FAUX

[Ne ]

 — — —

Allirmations

I | =3 est une solution de I"inéquation x < 2

4=

| 2 | L'amplitude de 'intervalle [=3;5] est |[=3 = 5]

.‘1 _Iﬁ+~.-r2_=\“’§

4 | Léerture sous forme d'intervalle de =2 < x = 3 est [=2; 3]
S [(x=2)x+1)=20équivamtax -2 = 0o0ux+1=0

\EXERCICE 2|(2 points)

Pour chague hgne du tablean cr-dessous une seule affimmation est vime. Eons sur ta fewlle de copie le numero de
chague higne ¢t la lettre de la colonne permettant d obtenir Uatfirmation vraie. Par exemple pour la hgne §, Lo réponsc

cst: &8
N* | Affirmations A B C
| .
; La mesure de Vangle
R EFG est égale i 64" 128° 32
\"N/ 3
\VEN\Y

D H, R et T som des poants du plan tels
que DI = 38T alors

DH el RT soni

| colinéaires

DH ¢t RT soni
ortliogonas

| R est le milieu du
sepmicnt [ D]

i Dhans le wnangle RTY, la ~ d"établir que d'ctablir que e justifier que

réciproque de la propriété / \\ L ) Ay & v (I F7 0T

de Thalés permet —; e R

. T
| laméme direction. | la méme direction. | la méme longueur,
1 Deun vecteurs sont opposés lorsqu'ils ont - |l méme longueur, | la méme longueur. | méme sens, des
MEMIE sCia e sens contraines dhirections différentes

¢ | CIV estun tnangle rectangle en 1. D apreés CCF = OV v CVi=cCrP +vr? Vit =cve 4 CI¢

la propricté de Pythagore

1/2




[EXERCICE 3](3 points)

O donne les ensembles E =)+ 3] ot F = [=2;H|
Iy Représente les intervalles E el Fosur une méme droite gradude.
20 Ecris plus simplement
Wy EUF
by ENF

\EXERCICE 4| (3 points)

L wité de lomguear est le contimetre

Sur la figure ci-dessows gui n'est pas en vraie grandeur, (C) est le cercle de
diameétre [MC] et U un point de ()

Cndonne CM = 6 et Ml = ;!\-'_ﬂ

Iy Justifie que MU estoun mungle rectangle
L) \hl
2} Muontre que cos (MU = e
1) A Vmde de 1extran de la wble tngonométnque, encadre mesCMU par
deux nombres cntiers consecutils .

@’ | 40 41 42 43 44 45 46 | 47 48
cosa® | 0,766 0,755 0743 071 0719 0,707 0,605 | 682 [}, (v
sima® | (642 01,650 (b, i ok | 0695 0,707 07 | 0,731 {1,743

|EXERCICE 5] (6 points)
On donne les pombres réels suivants . A = % et H=2-10

, 10473
Iy Jusiifie que A = ————

2 a) Justifie que A X i = 1

B Déduis-en gue A ¢l B sont inverses | un de [ autre
o) Compare W2 et 10

b) Déduis-en que 7V2 = 10 est négatif

c) bens |?~."§ = 10| sans le symbole | . |

\EXERCICE 6)(4 points)
Lors de ses recherches b la bibliothegue d un dablissement de la région du PORO, BAKARY éléve en classe de
roisicme découvre un exervice dans lequel Ngurent les informations suivantes
Sur la figume ci-contiv qui n'est pas en viaie grandeur, on donne
o G{16);C(8;5); (2 —1) et BN = 42
s | est le milicn du segmeni | B
Avan présente cel exercice a son camurade de classe £Z1E, celui-cr atfirme gue G = BN
BAKARY sollicite ton mde pour venfier st 21E o raison .
1y Jusnifie que e pom o pour coordonndées (5; 2) S T,
2y Caleule GI g .
1y s s ZIE a rson, Justific w réponse
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EXAMEN BLAMC REGIOMAL

CORRECTION ET BAREME Durée: 2 h

_. ‘ h}* ' Coelficient : 3

NB : Dans ce baréme, on attribuera la totalité des points a toute aurre méthode
correcte

Exercice 1 {2 points)
BT LY B T W Y Y O O ——— L { | . ]
Exercice 2 (2 pomis)
L e L PR & | K. |
Excreice 3 (3 poinis)

IV Representation .
- 220, 5pi

2 EUF =]« 1
=1 @) .'-J =1 = |$'I e T p:

BYE MV F = [=2:3] crerssvrsnsaserssssssssssnemmssssssssssenssssnssnessssssnnsasessassseessesenses | PI

Excrcice 4 (3 ponis)
1y Lemangle CMU est mserin dans le cercle (C) et son cone |CM ] est un dumetre du cercle (C)
Done CMUest un triangle rectangle en U, cociiiiiiiiiinnimisiaissssssassiasncscaseass [l

oy _ MU
3 ecostCMU = oy ....“................“...........................;.............“................ﬂ,ﬁpl
) cosEMU = 22 Loroeesenrassnenmmnaans reraaaeas reraienaneesna LS
- V5
castLMlU = —
3
4) On acosCMU = T = 0,745

[Voh 0,743 < 0,745 < 0,755 iiiiiiinssiisssssssiasassnsnssssnmsasssrssssnsssnsmsns e LIPL
cos42® < cosCMU < cos41°
Done 41° < mesCMU < 42° coiiiiissaniiiissssisissssssnssssssassssssssssasasssns 3 PL

Exercice 8 (6 points)

1#yd
I_I' ‘.‘I:—l._n-
A=Ay a

_ (i ev2)i4+Ivd) L5
’1 o SEAE AR AR RSN PR AR R H R R R P RSN RN RN F R AR RSN R RS PR N RN RN R PR E RS R E NN {22 Ft

(4=IvI){4+342)

Ao dy Lol ok

FI = N I ‘I‘F!llff""I-+F‘-ll+l"+""'l++ll‘l‘i+!lF‘I"‘!f"'F‘FFll"l""fi'l“fl!+1I“-'+“"I‘i!+l'|+“i5l}.
=2y 2)
10753 £
‘1 — LI 1H- I'!1IFIII‘I‘II'I.IIIII'II.‘I‘I"II.'III'I.‘I.*...'IHFII'.I..I'!‘IF'FII'I.I.'I'I'I..‘I'FII'IFI'IF‘ l"l
|
1 10# Ty 2
¥ - ¥
b
10 & Ty 2




Direction Régilomale de UEducation Nationale ef de UAdlphahétisation de Kovlogo

2}
b

LY

18475

WAX B == (742 - 10)

AxB = =URIIUIEIR] o nrrerrenrrnesssesasrressarssssmeseessnnsl S
Ax g = -2
AR B = =000 rerarrariestsnesestiseeesennassinesesnsnsansnnsssseesssasssssnessnes ISP

AxB=1

biOnad =B =1doncA et §sont deux nombres inverses Uun de 'autre. oo vwea05pt
AONa (TV2) = 98 0107 = 100 ..reieivierananeresssssaranarsseersnsanrsererseesesssySPI
Doi (7W2)* < 107
[300E TVZ € 10 trveeiiireinsssrnsnrasasssssnssessemmranssnssaseeresssssssassssrssesssss Dy SPI
b ona TY2 < 10000 TW2 = 10 € 0 svenereernsrnersmsrssssmmssrsssssssrserassssssness Sl
Done 7V2 = 10 est négati
) TV2 = 10 est négatil done [7V2 = 10) = =(TVZ2 = 10 ) = 10 = T2 crrviviiiinenn It

Exercice 6 (4 poinis)

] i
-

dong 1(5; 2)

2) O a6l = J(5 =107 412 = 6)7 cnssinssimmisisssssssmmssssssssssssnssssssssss i

Gl = J45 4 (-4)

] e i-'iqq-ﬁtlispt

rr——

il = 42 x ll'il

Gl = 42

‘.I1 J !:-; = I‘HE ‘LII ;;Jj = I‘H.I'i 'J'-I'I.J "'-} E '[if' LR LR R IR TR LRl AL Rl LRl Rl ] I‘#“I‘Spl
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